
ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR 

DO PARQUE MUNICIPAL DO PIQUERI - Biênio 2022/2024 – 

  

Local: Parque Piqueri – Rua Tuiuti, 515 – Tatuapé 

Data: 27 de outubro de 2024  

Horário: 10:00 às 12:00 horas  

  

 I. PAUTA: 

● Item 01: Leitura da Ata da 25ª reunião ordinária; 

● Item 02: Informes e atualizações sobre cotidiano do parque e demandas de 

frequentadores; encaminhamentos de reuniões anteriores; comunicação. 

● Item 03: Pauta e data da próxima reunião. 

II. DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

Item 01: Conselheira Rosangela, atualiza sobre encaminhamento das atas das 24ª e 25ª 

reuniões ordinárias, que deverão ser aprovadas pelos conselheiros, para posterior 

encaminhamento à encaminhamento à SVMA, conforme regimento. Ressalta ao 

registro da 25ª reunião ordinária, onde faz constar a não realização por falta de quórum. 

Ambas serão encaminhadas para aprovação dos Conselheiros, bem como para a SVMA 

para publicação. 

Item 02: Coordenadora Liliane retoma a solicitação dos frequentadores para a abertura 

do parque às 5:30, conforme enquete realizada e registrada na ação do CG durante o 

ano 2023 e registrada em ata. 

Liliane também reitera informações sobre a desistência de Eduardo de Febo, 

representante do poder público, Guilherme Luiz Oliveira Castro, seu suplente, bem 

como Pedro Matheus Gomes Matias Fausto , representante de organização social. Este 

último não foi oficializado, mas constatado pelas ausências sem justificativas nas 

reuniões do CG, conforme regulamento próprio. Neste sentido comenta sobre os 

desafios de prospectar novos representantes para o CG, principalmente associações. 



Sugere o contato com associação que atualmente utiliza o parque, devendo contatá-la 

oportunamente. 

Conforme encaminhamentos deste CG, a conselheira Fátima consultou no Setor de 

Valorização do Patrimônio Histórico sobre a possibilidade de incrementarmos a 

programação do parque com uma exposição ou algo similar, que possa disseminar a 

história do parque. Para tal, ocupar a casa da administração recém reformada. A 

orientação é que o CG formalize tal solicitação por email, para que seja submetido à 

análise de viabilidade do setor. 

Item 03: A próxima reunião foi agendada para dia 1º de novembro, devendo compor a 

pauta: informes, encaminhamentos recorrentes e oriundos da 26ª reunião ordinária, 

além da demandas pelos canais de comunicação do CG. 

III. Encaminhamentos 

● Encaminhar ofício ao Setor de Valorização do Patrimônio Histórico/SMC para 

viabilidade da programação/exposição no parque; 

● Prospecção de novos candidatos ao CG, especialmente as associações. 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora Liliane encerrou os trabalhos da 26ª 

Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Municipal do Piqueri. 

Estiveram presentes os(as) conselheiros(as): Christian de Paula Ribeiro, Fátima Martin 

Rodrigues Ferreira Antunes, Liliane de Andrade Cenciarelli, Natália Vela Martins e 

Rosangela de Martins de Araujo Rodrigues, conforme lista de presença (ANEXO I). Após 

aprovação a presente ata será digitalizada e encaminhada via SEI (Sistema Eletrônico de 

Informações) à SVMA para publicação. 

São Paulo, 27 de outubro de 2024. 


